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Ellenfelet kaptak Szőcsék
az olimpiai selejtezőre
Olaszországgal mérkőzik meg 
Románia női asztalitenisz-válo-
gatottja a nyári olimpiai játékok 
portugáliai selejtezőtornájának 
elődöntőjében, és amennyiben 
megnyeri a csatát, a tokiói kvó-
táért a svéd–indiai összecsapás 
továbbjutójával játszik a dön-
tőben. A fi nálé vesztese is kap 
majd egy újabb lehetőséget az 
ötkarikás szerepelést kiharcolni, 
de Európa-bajnoki címvédőként 
főesélyesként lép majd pályára 
a Szőcs Bernadette, Elizabeta 
Samara, Daniela Dodean és Irina 
Ciobanu alkotta együttes. A hétfő 
esti sorolás alkalmával nem 
csak a Viorel Filimon szövetségi 
kapitány edzette hölgyek kap-
tak ellenfelet, hanem az Andrei 
Filimon irányítása mellett készülő 
férfi  válogatott is, amelynek 
Szlovákián kell túljutnia, hogy a 
döntőben a Franciaország–Dánia 
csata győztesével harcoljon az 
olimpiai kvótáért. Ezen a január 
22-26-ai seregszemén Ovidu Io-
nescu, Szűcs Hunor, Rareș Șipoș 
és Cristian Pletea alkotja majd a 
romániai együttest. Egyéniben a 
legjobb nyolc válogatott két-két 
tagja vált jegyet az ötkarikás 
játékokra.
 
Simona Halep továbbjutott
az Australian Open első köréből
Továbbjutott Simona Halep az 
ausztrál nyílt teniszbajnokság 
első köréből, miután tegnap 7:5, 
6:1-re legyőzte Jennifer Bradyt. 
A 28 éves, korábbi világelső 
román sportoló a brit Harriet Dart 
ellen folytatja Melbourne-ben. 
Az év első Grand Slam tornája 
ugyanakkor már befejeződött Iri-
na Begu számára, aki tegnap 5:7, 
6:1, 6:0-ra kikapott a francia Alize 
Cornettől. Kiesett az első körben 
a 2008-ban győztes, korábbi 
világelső orosz Maria Sarapova is 
– aki ezúttal csak szabadkártyá-
val indult –, de a férfi aknál tavaly 
döntős francia Jo-Wilfried Tsonga 
sincs már versenyben, miután 
sérülés miatt feladni kényszerült 
az ausztrál Alexei Popryn elleni 
csatáját.
 
A harmadik hely is elég
az olimpiai selejtezőhöz
Németország 34-22-re legyőzte 
Ausztria csapatát az olimpiai 
kvalifi kációs férfi  kézilabda-Eu-
rópa-bajnokság középdöntőjé-
nek harmadik fordulójában. Az 
osztrákok sorozatban harmadszor 
kaptak ki a középdöntőben. 
Újabb vereségük azt jelenti, hogy 
a magyarországi válogatottnak a 
malmői csoport harmadik helye 
is elég az olimpiai selejtezőbe 
jutáshoz. Magyarország a máso-
dik csoportban lapzártánk után 
Svédországgal találkozott, ma 
pedig Portugália ellen lép pályára 
17 órakor.
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fa- és műanyag ablakok – kedvező áron, Kápol-
náson. Szállítás megoldható. Árak: 200–2000 lej. 
www.szekelyhirdeto.info. Tel.: 0742-630838.

Kikapott Románia férfi  vízilab-
da-válogatottja Görögországtól a 
nyolcaddöntőben, ezért a 9–12. 
helyért maradt versenyben a 
budapesti Európa-bajnokságon. 
Magyarország a negyeddön-
tőben azzal az orosz csapattal 
találkozik, amelyet Cosmin 
Raduék korábban legyőztek.
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G örögország fékezte le Romá-
nia férfi  vízilabda-váloga-
tottját a Budapesten zajló 

Európa-bajnokságon, a hellénektől 
a nyolcaddöntőben elszenvedett 
14-7 arányú vereség miatt a 9–12. 
helyen folytatják az olimpiai kva-
lifi kációs seregszemlét. Érdekesség, 
hogy Cosmin Raduéknak most épp 
egy görög szakember, Athanasziosz 
Kecsagiasz a szövetségi kapitánya, 
akinek az irányítása mellett sikerült 
továbbjutniuk a csoportból. Hétfő 
este is jól kezdtek, hiszen az első 
negyedet 3-1-re megnyerték, és még 
a nagyszünetre is megőriztek egy 
gólnyi előnyt. A harmadik negyed-
ben viszont összeomlott a csapat: 
egyetlen találatot sem jegyeztek, 
miközben ellenfelük hattal szórta 
meg őket, ezért a 4-2-re elveszített 
utolsó játékrész sem befolyásolta 
jelentősen az összecsapás végkime-
netelét. Románia veresége ráadásul 
megfelel a papírformának, a 9–12. 

COSMIN RADUÉK A NÉMETEK, A MAGYAROK AZ OROSZOK ELLEN FOLYTATJÁK A PÓLÓ-EB-T

„Megégette” a görögtűz a románokat

Meglepetés nélkül. Cosmin Radu (a labdával) és társai két negyedet bírtak a görögök ellen

 » A szakem-
berek úgy vélik, 
hogy a Märcz 
Tamás szövet-
ségi kapitány 
irányította 
piros-fehér-zöl-
deknek nem lesz 
ma problémájuk 
a továbbjutással.

helyen folytatva ráadásul a torna 
előtt kitűzött céljuk megvalósul. Ma 
15.30-tól Németország lesz az ellen-
felük, hogy utána a török-grúz csata 
nyertese vagy vesztese ellen zárják a 
kontinensviadalt.

Hétfőn az is kiderült, hogy Magyar-
ország férfi  válogatottja ma 20 órától 
azzal az orosz csapattal találkozik a 
negyeddöntőben, amelyik egy góllal, 
14-13 legyőzte Grúziát a nyolcaddön-
tőben. Érdekesség, hogy az oroszok 
korábban a csoportkörben kikaptak a 
romániai gárdától, és hétfőn is „meg-
szenvedtek” a papírforma szerint 
náluknál gyengébb ellenféllel. Emi-
att is vélik a szakemberek úgy, hogy 
a Märcz Tamás szövetségi kapitány 
irányította piros-fehér-zöldeknek 

nem lesz ma problémájuk a tovább-
jutással. Az elődöntőben az Olasz-
ország–Montenegró negyeddöntő 
győztesével találkozhatnak. Olaszor-
szág Magyarországhoz, Szerbiához 
és Horvátországhoz hasonlóan cso-
portgyőztesként automatikusan a 
legjobb nyolc közé jutott, miközben 
Montenegró a törökök elleni 17-6 ará-
nyú hétfő sikerével kvalifi kált a ne-
gyeddöntőbe. A piros-fehér-zöldek 
négyesében második helyen végzett 
spanyolok a németek elleni 12-6-os 
győzelmük után ma Szerbiával ját-
szanak a negyeddöntőben. Érde-
kesség, hogy utóbbi két csapat már 
korábban jegyet váltott az ötkarikás 
játékokra. Európából tokiói kvótája 
ezen kívül még Olaszországnak van.
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Andy Vajna halála után is aktuális 
maradt, hogy játékfi lm készül-

jön Puskás Ferencről, minden idők 
legeredményesebb magyar labdarú-
gójáról. Erről Szöllősi György, a Pus-
kás-ügyek nagykövete beszélt Csíksze-
redában, amikor hétfő este előadást 
tartott az Aranycsapat legendás lab-
darúgójáról. A Puskás-ügyek nagy-
követe – aki egyben a Nemzeti Sport 
sportnapilap főszerkesztője és a Ma-
gyar Sportújságíró-szövetség elnöke is 
– a Székelyföldi Labdarúgó-akadémia 
és Szondy Zoltán, az FK Csíkszereda 
klubelnökének a meghívására érke-
zett a hargitai megyeszékhelyre, ahol 
sok fi atal érdeklődő fogadta a Csíki 

A bobosok egyéni versenyében 
Georgeta Popescu után Andrei 

Robert Nica is aranyérmes lett a Lau-
sanne-ban zajló téli ifj úsági olimpián, 
így a gyorskorcsolyában korábban 
szerzett bronzéremmel együtt a pi-
ros-sárga-kék küldöttség összesen 
három dobogós helyezést ünnepelt 
az ötkarikás seregszemle mai lezárá-
sa előtt. A két bajnok tegnap délután 
már hazautazott Svájcból, a harmadik 
helyen végző Ramona Ionel viszont 
Németországba ment edzőtáborozni.

moziban. Előadása során számos tör-
ténetet mesélt Puskás Öcsiről, egye-
bek mellett azt is, hogy a Real Madrid 
játékosaként egyszer annyira önzetlen 
volt, hogy százszázalékos helyzetben, 
a gólvonalról is visszapasszolta a lab-
dát Di Stéfanónak, hogy csapattársa 
rúgjon gólt. Szöllősi elmesélte a Nem-
zetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) 
által odaítélt Puskás-díj történetét is, 
és megtudhattuk, azon dolgoznak, 
hogy Puskás Ferenc is bekerüljön a 
FIFA számítógépes játékba.

A Puskás mozifi lmmel kapcsolat-
ban elmondta: eredetileg két ma-
gyarországi születésű híresség, Andy 
Vajna producer és Joe Eszterhas for-
gatókönyvíró elképzelései szerint 
valósult volna meg. Andy Vajna saj-

nálatos módon egy éve elhunyt, de 
a forgatókönyv megírása a végénél 
tart, már csak egyeztetések, szerző-
dések és a forgatáshoz szükséges 
pénz előteremtése maradt hátra. Van 
tehát esély arra, hogy a leghíresebb 
magyar labdarúgóról egy érdekes fi lm 
készüljön, és így a Puskás-életmű el-
jusson a világ minden részére – véle-
kedett Szöllősi. Joe Eszterhas magyar 
származású amerikai író és producer, 
nevéhez fűződik egyebek mellett az 
Elemi ösztön, a Flashdance és a hír-
hedt Showgirls című fi lm is. Puskás 
Ferencről a mai napig csupán egy 
fi lmalkotás készült, a 2009-ben be-
mutatott Puskás Hungary című doku-
mentumfi lm, amelyet Almási Tamás 
rendezett.

Romániát, mint ismeretes, összesen 
35 sportoló képviselte az idei játéko-
kon, köztük volt többek között Antal 
Csongor, a Gyergyószetmiklósi ISK 
fi atal jégkorongozója is. Érmet ugyan 
nem nyert, de bevallása szerint így 
emlékezetes maradt számára a sport-
esemény. „Volt, akiket már korábban 
is ismertünk hokis táborokból, de a 
többség itt találkozott először. Én egy 
spanyol, egy fehérorosz és egy olasz 
sráccal voltam egy sorban, cserélget-
tük egymást. Úgy adódott, hogy min-

denki csatárt játszott a saját otthoni 
csapatában, így nem volt mindenki-
nek fi x pozíciója, hanem úgy men-
tünk, ahogy a helyzet hozta. Mindany-
nyian nagyon élveztük a játékot. Óriási 
élmény volt, több meccsünk is telt ház 
előtt zajlott a hatalmas csarnokban” – 
mondta Csongor. Magyarország külön-
ben – mint beszámoltunk róla – épp 
hokiban szerzett érmeket, a vegyes 
nemzetiségű csapatokban szereplő 
sportolóik összesen négy dobogós he-
lyet foglaltak el. (G. I., V. Ny. R.)

Aktuális maradt a Puskás Ferencről készülő mozifi lm

„Bearanyozva” tértek hazai a téli ifj úsági olimpiáról

 » A forgató-
könyv megírása a 
végénél tart, már 
csak egyezteté-
sek, szerződések 
és a forgatáshoz 
szükséges pénz 
előteremtése 
maradt hátra.

 » „Óriási 
élmény volt, több 
meccsünk is telt 
ház előtt zajlott 
a hatalmas csar-
nokban” – mond-
ta Antal Csongor.




